各位

会社名: 日東電工株式会社

(コード番号 6988 東証第一部)

代表者名: 取締役社長 髙﨑 秀雄

問合せ先: 上席執行役員

グローバル経営企画統括部長 山下 潤

電話番号: 06-7632-2101(代表)

(訂正)「平成30年3月期第2四半期決算短信(連結)補足資料」の一部訂正について

弊社が平成29年10月31日に開示した「平成30年3月期第2四半期決算短信(連結)補足資料」の文章の表記に不備がありましたため、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には\_(下線)を付して記載しております。

記

## 【訂正箇所】

平成30年3月期 第2四半期決算短信(連結) 補足資料 1ページ 業績の概況 トピックス(下段)

〈訂正前〉

## ◆ 米国で核酸医薬原薬の製造能力を増強

グループ会社である日東電エアビシア社(主な所在:米国マサチューセッツ州)は、このたび米国マサチューセッツ州ミルフォード製造拠点内に新しい設備を導入し、核酸医薬原薬の製造能力増強を行いました。これまで 1.2mol だった核酸医薬原薬の製造能力が 3.0mol となり、世界最大

〈訂正後〉

## ◆ 米国で核酸医薬原薬の製造能力を増強

グループ会社である日東電エアビシア社(主な所在:米国マサチューセッツ州)は、このたび米国マサチューセッツ州ミルフォード製造拠点内に新しい設備を導入し、核酸医薬原薬の製造能力増強を行いました。これまで 1.2mol だった核酸医薬原薬の製造能力が 3.0mol となり、世界最大の核酸医薬製造拠点となります。